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Изрази саучешћа: Историја ће показати колико 
је патријарх Иринеј урадио за српску цркву

Државни и градски функционери упутили су изразе 
саучешћа Синоду СПЦ, свештенству, монаштву и верницима 
Српске православне цркве, поводом смрти патријарха 
српског Иринеја.

Потпредседница Владе Србије и министарка културе и информисања Маја 
Гојковић навела је да нас је патријарх Иринеј задужио својим непрестаним 
залагањем и сталном бригом за добробит, потребе и интересе нашег народа.

„Патријарх је снагом својом вере, одлучношћу у њеном исповедању био 
ослонац духовних вредности светосавља у изазовима времена у којима 
живимо. Управо је духовна посвећеност оно по чему они који одлазе, ипак 
остају међу нама“, навела је Гојковић.



Градоначелник Београда Зоран Радојичић „придружио се свим православним 
верницима који у овом тренутку оплакују нашег духовног вођу и пастира 
српског народа“.

„Цео наш род, где год се налазио широм света, дубоко је погођен због 
губитка  мудрог, благог и одмереног духовника. Нажалост, допало му је, 
као и многим српским патријарсима у прошлости, да нам буде водиља и 
ослонац у тешким тренуцима по све нас. Патријарх Иринеј се и у тој улози 
снашао на својствен и изузетан начин, као што је то чинио на свим ранијим 
звањима и функцијама, посебно оним педагошким и професорским. Био је 
човек из народа, помирљив, увек је тежио компромису и међусобном 
разумевању“, рекао је Радојичић.

Саучешће је упутио и заменик градоначелника Горан Весић који је навео да 
му је част што је познавао патријарха Иринеја и што је био његов 
савременик, истичући да је био „један и јединствен“.

Он је написао да ће историја показати колико је патријарх Иринеј 
урадио за српску цркву, Србију, српски народ, нашу културу, духовност и 
Косово.

Како је навео, патријарх Иринеј је био човек благе нарави и благородног 
дела, највећи неимар, градитељ, чувар цркве и свог српског народа.

„Све је то радио у тишини, предано, вредно, знајући да је једини судија Бог и 
његов српски народ. Завршетак Храма Светог Саве било је његово животно 
дело у које је уткао себе и тако отишао у вечност. Патријарх ће живети кроз 
Храм Светог Саве и сваки пут када погледамо у дивне сводове и мозаике 
Храма, у лик Христа и Богородице, угледаћемо благо лице нашег патријарха 
Иринеја“, написао је Весић.

 

Мали: Патријарх је имао визију боље Србије

Министар финансија Синиша Мали навео је да смрт његове светости 
представља ненадокнадив губитак за цео српски народ.

„Реч је о великом човеку који је познавао Србију и имао визију боље Србије. 
Данас је дан велике туге за нашу земљу. Он је био глас разума и толико 
неопходног мира, посебно у тешким временима са којима се суочавамо. За 



њега је кључ опстанка српског народа било јединство и веровао је у крајњу 
победу добра, победу над недаћама. Веровао је у бољу Србију. Божја искра 
којом је зрачио никада неће бити заборављена“, поручио је Мали.

Саучешће је упутила и министарка за рад, запошљавање, борачка и социјална 
питања Дарија Кисић Тепавчевић. Истакла је да су Српска православна црква, 
њени верници и сви грађани Србије остали без великог човека, духовника и 
заштитника православља.

Министар унутрашњих послова Александар Вулин написао је у телеграму 
саучешћа да за патријарха Иринеја нема смрти.

„Патријарх Иринеј је својим трајањем доказао да међу Србима у најтежим 
временима живе највећи људи. Својим животом нас је ујединио и заувек 
заслужио захвално сећање Срба. Народ је непобитно и непогрешиво одлучио, 
за патријарха Иринеја нема смрти“, написао је Вулин.

 

Саучешће упутио и амбасадор САД

Амбасадор САД у Београду Ентони Годфри изразио је саучешће поводом 
смрти патријарха Иринеја.

„У име Сједињених Америчких Држава, изјављујем искрено саучешће и 
дубоко жаљење због упокојења патријарха Иринеја. Својом преданошћу вери, 
цркви и њеним верницима био је надахнуће небројеним поклоницима. Покој 
му души и нека почива у миру Божијем“, написао је амбасадор Годфри на 
Твитеру.

 

У име Сједињених Америчких Држава, изјављујем искрено саучешће 
и дубоко жаљење због упокојења патријарха Иринеја. Својом 
преданошћу вери, цркви и њеним верницима био је надахнуће 
небројеним поклоницима. Покој му души и нека почива у миру 
Божијем.

— Ambassador Anthony Godfrey (@usambserbia) November 20, 2020
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